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ABRISS. Geschichte der Sozialistischen Einheitspartei 
Deutschlands.  Dietz Verlag, Berlin, 1978. First edition. Good copy, 
dw slightly dulled. 676pp. 8vo. Original German text. Political History 
of SED. Order No. 213861/RE2F.

€45.00

BALLHAUSEN, FREIHERR LUCIUS VON. Bismarck - 
Erinnerungen. Des Staatsministers. J. G. Cotta’sche Buchhandlung 
Nachfolger, Stuttgart, 1920. First edition.  Decorated cloth spine on 
bevelled board.  Good copy, firm binding, corners slightly rubbed. 
589pp. 8vo. Original German text. With a frontispiece and a facsimile.  
Order No. 213898/RE2F.

€52.00

BEBEL, AUGUST. Die Frau und der Sozialismus. 157. bis 161. 
Tausend. Verlag Von Dietz Nachf, Stuttgart, 1919. First edition.  
Original stamped cloth.  Good copy, front hinge slightly  cracked 
otherwise good strong binding, cover slightly dulled. 516pp. 8vo. 
Original German text. Women and Socialism. With frontispiece.  
Order No. 213870/RE2F.

€95.00

BISMARCK, OTTO FURST VON. Gedanken und Erinnerungen. 
J. G. Cotta'sche Buchhandlung Nachfolger, Stuttgart, 1922. New 
Edition.  Decorated cloth spine on hardboard.  Good copies, all. 
Slightly dulled, corners rubbed.  8vo. In three volumes. Original 
German text. With frontispiece and index. Bismarck's autobiography.  
Order No. 213890/RE2F.

€165.00

COLDITZ, HEINZ AND LUCKE, MARTIN. Stalinstadt. Neues
Leben, Neue Menschen. Kongress - Verlag Berlin, 1958. First edition.
Good copy, firm binding, dw slightly torn around the edges. 165pp. 
4to. Original German text. Socialist Propaganda. With illustrations.  
Order No. 213904/RE2F.

€45.00

GPITZNER, ULFRED, EDITOR (?). Deutschlands Dentmal Der 
Bolterschlacht das Ehrenmal Seiner Befreiung und Nationalen 
Wiedergeburt.  Weiheschrift des Deutschen Patriotenbundes, 
Leipzig, 1913. First edition.  Decorated Board.  Good copy, firm 
binding, slightly dulled, corners and spine ends slightly bumped. 
128pp. 4to. Original German text. Dedication of the Monument for the 
Battle of Leipzig, 1813. Profusely illustrated with numerous dark line-
drawn plates, some portrait, and including a tissue-protected frontis. 
Decorated endpapers. Order No. 213923/RE2F.

€120.00

GYSI, KLAUS UND BOTTCHER, DR. KURT 
(HERAUSGEGEBEN VON). Unsterblicher Volksmitz. Adolph
Glassbrenners Werk in Auswahl. Das Neue Berlin. First edition.    
Good copy, dw slightly torn around the edges. 376pp. 8vo. Volume I 
of II. Unter Mitarbeit von J. Schubert. Original German Text. 
"Immortal Humour of the People". With frontispiece and illustrations.

€30.00
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Order No. 213917/RE2F.

HAGEN, GUNTHER. Deutschland. Ein Bildwerk. Verlag Ludwig 
Simon, Munchen-Pullach. First edition.  Slip Case.  Very good copy, 
firm binding, good dw. 239pp. 4to. Original German Text. Pictures of 
Germany.  Order No. 213894/RE2F.

€60.00

HALLER, JOHANNES. Aus dem Leben des Fursten Philipp zu 
Eulenburg-Hertefeld.  Gebruder Paetel, Berlin, 1924. First edition.
Cloth Spine on hardboard.  Good copy, firm binding, slight foxing, 
corners rubbed. 427pp. 4to. Original German text. Biography Pre-
WWI. With index.  Order No. 213919/RE2F.

€45.00

HALLER, JOHANNES. Bismarcks Friedensschlusse.  F. 
Brudmann, Munchen, 1916. First edition. Good copy, dulled, corners 
bumped. 102pp. 8vo. Original German text. Political Commentary, 
Bismarck.  Order No. 213937/RE2F.

€36.00

HAMMAN, OTTO. Bilder aus der Letzten Kaiserzeit.  Verlag von 
Reimar Hobbing,  Berlin, 1922. First edition.    Good copy, foxing on 
endpapers, dulled cover, corners and spine extremities slightly rubbed. 
163pp. 4to. Original German text. The Last Imperial Era in Pictures. 
With frontispiece and illustrations by Olaf Gulbransson.  Order No. 
213859/RE2F.

€65.00

HAUSER, HEINRICH. Unser Schicksal: Die Deutsche Industrie. 
Verlag Wilhelm Steinebach, Munchen, 1952. First edition.    Good 
copy, firm binding, dw slightly torn around the edges. 201pp. Large 
8vo. Original German text. With photographs by Alfred Tritschler. 
Social History: "The Fate of Our Industry". Order No. 
213948/RE2F.

€25.00

HINZ, GERHARD (EDITED BY). Ruperto-Carola. Mitteilungen
der Vereinigung der Freunde Studentenschaft der Universitat 
Heidelberg. Die Universitat Heidelberg, 1953. First edition.    Good 
copy, firm binding, dulled. 244pp. 8vo. Original German text. With 
illustrations.  Order No. 213943/RE2F.

€32.00

INSTITUT FUR MARXISMUS-LENINISMUS. Spartakusbriefe. 
Dietz Verlag, Berlin, 1958. First edition.  Original cloth.  Very good 
copy, firm binding. 476pp. Large 8vo. Original German text. 
Spartacus Movement in letters. Facsimile of Spartacus No12, October 
1918 enclosed. Order No. 213864/RE2F.

€75.00

KOCH, HOFRAT ALEXANDER (EDITED BY). Innen-
Dekoration. Die Gesamte Wohnungskunst in Bild unD Wort. 
Verlagsanstalt Alexander Koch, Darmstadt, 1930. First edition.  
Decorated cloth.  Good copy, firm binding, dulled, corners slightly 
bumped. 477pp. 4to. Original German text. Volume XLI. Social 
History/Architecture, Weimar Republic, "The Art of Dwelling".

€125.00
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Order No. 213956/RE2F.

LEHMANN, FRIEDRICH WILHELM. Berlin-Bummel um die 
Jahrhundertwende.  Impuls Verlag Heinz Moos, Berlin, 1961. First 
edition.    Good copy, firm binding, dw worn and torn. 143pp. 
Landscape 4to. Original German text. With over 150 illustrations.  
Order No. 213897/RE2F.

€45.00

MARCKS, ERICH. Manner und Zeiten. Aussasse und Reden zur 
Neueren Geschichte. Verlag Duelle & Mener, Leipzig, 1922. First 
edition.  Gilt decorated cloth spine on hardboard with the title in gilt 
on spine and front board.  Good copies, firm binding, corners slightly 
rubbed. 855pp. 8vo. In two volumes. Original German Text. About 
great men and their role in history.  Order No. 213884/

€

MAYER, GUSTAV. Erinneringen. Vom Journalisten zum 
Historiker der deutschen Arbeiterbewegung. Europe Verlag, Zurich, 
1949. First edition.    Good copy, firm binding, dw slightly dulled and 
slightly torn around the edges. 376pp. 8vo. Original German text. 
Memoirs of Gustav Mayer (1871-1948), Ex-Diplomat. With 
frontispiece.  Order No. 213934/RE2F.

€42.00

PIECK, WILHELM. Reden und Aufsatze. Auswahlband. Dietz 
Verlag, Berlin, 1948. First edition.   Good copy, firm binding, slightly 
dulled and chipped around the edges. 366pp. 8vo. Original German 
text. Speeches and Essays by 1st Boss of Politburo. With a 
frontispiece.  Order No. 213867/RE2F.

€60.00

PRAUN, SIGMUND VON (HERAUSGEGEBEN VON). Die 
Europaischen Kleinschmetterlinge. Microlepidoptera: In 
Systematischer Reihenfolge. Bauer & Raspe, Nurnberg. First edition.  
Rebound in modern cloth.  Good copy. 69pp. 8vo. Original German 
text. With illustrations.  Order No. 213926/RE2F.

€60.00

RINKA, ERICH. Mein Spreewaldbuch. Mit Aufnahmendes 
Verfassers. Sachsenverlag, Dresden, 1954. First edition.    Good copy, 
firm binding, dw slightly torn around the edges. 135pp. 4to. Original 
German text. Nostalgic Homeland / Tourist Literature. With 
illustrations.  Order No. 213901/RE2F.

€36.00

SELLHEIM, DR. HUGO. Die Reize der Frau und ihre Bedeutung  
fur den Kulturfortschritt.  Verlag Von Ferdinand Enke, Stuttgart, 
1909. First edition.  Original printed wrappers bound in modern 
marbled cloth.  Good copy. 39pp. Large 8vo. Original German text. 
With frontispiece. "On the Attractions of Women & their Significance 
for Cultural Progress". Order No. 213932/RE2F.

€95.00
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VARIOUS. Zehn Jahre VEB Verlag der Kunst.  Dresden, 1962. 
First edition.    Good copy, firm binding, slightly dulled and chipped 
dustwrapper. 353pp. Large 8vo. Original German Text. "10th 
Anniversary of VEB Art Publishing". With illustrations.  Order No. 
213875/RE2F.

€36.00


